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COMISSÃO PERMANENTE DE ACESSIBILIDADE E INCLUSÃO 

Extrato da Ata da 7.ª reunião – 2022 

1) IDENTIFICAÇÃO: 
Data/Hora/Local da Reunião: 
08/07/2022 – 14h – Videoconferência 
 
Participantes (Membros): 

1. Gabinete de Juiz de Direito 1: Andréia Roberta Mülling; 
2. Seção de Gestão da Sustentabilidade (SGSARS): Cláudia Valéria Bevilacqua Gonçalves; 
3. Central de Atendimento ao Eleitor de Curitiba (CAE): Murilo Curial Oliva; 
4. Coordenadoria de Serviços e Ambiente (COSA): Isabel de Loyola e Silva Guernieri; 
5. Núcleo de Portais WEB (NWEB): Jadir Rocha Nunes Junior 
6. Assessoria Jurídica da Diretoria-Geral (ASJUR): Michele M. Burda Castilho Simioni; 
7. Seção de Saúde (SAUDE): Rosicleia Augustin Pereira; 
8. Gabinete da Diretoria-Geral (GABDG): Sandra do Nascimento Ferreira; 

 
Presentes também:  

1. Coordenadoria de Inovação e Sustentabilidade (CIS): Cláudia Afanio 
 
Pauta/Finalidade: 
1. Temas principais: Prêmio CNJ; Audiodescrição;  
2. Campanha dos lacres 
3. Eleições 2022: Acessibilidade em locais de votação; Prepara Londrina; Empregabilidade pcd. 
 

2) DEBATE: 
1. Enfatizada a relevância das questões de Acessibilidade para o Prêmio CNJ de qualidade; 
2. Observado que os dados devem ser apresentados à alta administração a fim de demonstrar 

evolução do TRE-PR em acessibilidade; 
3. Informado o andamento do processo de contratação do serviço de audiodescrição e a 

possibilidade de adesão à Ata de Registro de Preços do TRE-RR;  
4. Definida a responsável por dar andamento ao processo de contratação de audiodescrição; 
5. Apresentada demanda por acessibilidade em local de votação em escola isolada no interior 

do estado. Apresentadas sugestões a serem avaliadas pela SGSARS; 
6. Apresentada campanha para coleta de lacres de latas de refrigerante com vistas a promover 

doação de cadeiras de rodas a instituições; 
7. Informado que intérpretes de Libras participam ativamente das sessões da corte e eventos; 
8. Apresentados os resultados do evento ‘Prepara’ (reuniões nos polos) realizado em Londrina; 
9. Sugerido disponibilizar treinamento atualizado em EaD sobre acessibilidade na WikiEleições; 
10.  Sugerido incluir no evento “Sentindo na Pele” discussão sobre ‘acessibilidade em eleições’; 
11.  Informado que tramita PAD sobre “Empregabilidade pcd”; 
12.  Apresentadas observações sobre o evento realizado “Empregabilidade pcd”; 
13.  Sugerido que se concentrem esforços e atenção para proporcionar melhores condições de 

trabalho aos SERVIDORES com deficiência. 
 

Assinado eletronicamente conforme Lei 11.419/2006
Em: 15/03/2023 19:39:10
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3) DELIBERAÇÕES: 

Assuntos 

1. SGSARS enviará tabela de pontuação CNJ para membros da CPAIN sugerirem estratégias de 
melhorias a implementar a fim de demonstrar evolução do TRE-PR nesta área; 

2. Definida a responsável por dar andamento ao processo de contratação de audiodescrição; 
3. Treinamento atualizado em EaD sobre acessibilidade na será disponibilizado na WikiEleições. 

4) ENCERRAMENTO:  

Concluídos os trabalhos, eu, MICHELE MARTINS BURDA CASTILHO SIMIONI, lavrei a ata que será 
incluída no PAD 013721/2021. Seu extrato será publicado na página de Internet deste Tribunal. 
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